Приложение 1

Ответы на задания к интегрированному уроку по экономике и английскому языку.

Таблица

	Издержки
	Обозначение
	Английское название
	Транскрипция
	Определение
	График
	Формула для расчета

	Общие
	TC(Q)
	Total Costs
	[′toutl kosts]
	Издержки, связанные с выпуском всей продукции фирмы
	
[image: image1]
	TC=FC+VC

	Постоянные 
	FC
	Fixed Costs
	[fikst kosts]
	Это та часть общих издержек фирмы, которая не зависит от объема производимой продукции
	
[image: image2]
	FC=const

	Переменные
	VC(Q)
	Variable Costs
	[′vεəriəbl kosts]
	Это та часть общих издержек фирмы, величина которых находится в прямой зависимости от выпуска продукции.
	
[image: image3]
	VC= TC-FC 

	Средние общие 
	ATC
	Average total costs
	[′ævəridз ′toutl kosts]
	Общие издержки в расчете на единицу продукции
	
[image: image4]
	ATC=TC/Q

	Средние постоянные
	AFC
	Average fixed costs
	[′ævəridз fikst kosts]
	Общие постоянные издержки в расчете на единицу продукции
	
[image: image5]
	AFC=FC/Q

	Средние переменные
	AVC
	Average variable costs
	[′ævəridз ′vεəriəbl kosts]
	Общие переменные издержки в расчете на единицу продукции
	
	AVC= VC/Q

	Предельные (маржинальные)
	MC
	Marginal costs
	[′ma:dзinl kosts]
	Это прирост общих издержек, связанный с выпуском дополнительной единицы продукции
	
	MC=(TC2-TC1)/(Q2-Q1)
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